

本篇文章给大家谈谈抽脂安全性，以及抽脂的安全性对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [全身抽脂真的可以减肥吗？](#)
2. [抽脂去眼袋有风险吗？](#)
3. [面部吸脂效果怎么样](#)
4. [大腿肚子吸脂抽脂后有什么后遗症？这个手术真的安全吗？](#)
5. [抽脂到底有没有危害？](#)

## 全身抽脂真的可以减肥吗？

据生物化学理论，人出生时脂肪细胞数固定，随年龄增长至成年后恒定，成人的体重随脂肪细胞体积的变化而变化，非外科方法减肥只能使膨胀的脂肪细胞体积变小，而细胞数目不变。脂肪抽吸是将部分脂肪组织去除，减少了脂肪细胞数目，对于正常体重的人体，吸脂术并不改变机体的能量代谢平衡，代谢效率不增加，因而不会发生脂肪组织的再生。如果患者体重大幅度增加时，吸脂部位的脂肪厚度会增加，但远远小于未抽吸的部位。所以吸脂术后仍然要控制饮食，加强体育锻炼。只要能维持吸脂术后的体重，吸脂术的效果是永久的。

## 抽脂去眼袋有风险吗？

抽脂祛眼袋的风险主要是在于医生的技术操作，可能发生的最大的问题就是抽多了，更凹陷了，更显老了。祛眼袋手术虽说是眼部年轻化中微创的一个小型的整形外科手术，但是，只要是手术就会存在一定的风险。对于技术娴熟的医生会最大的可能的规避手术中的风险。

目前祛眼袋手术有三种，一种是内切法祛眼袋，简单的去脂，也是市面上现在很多的无痕祛眼袋的一个术式。另一种就是外切法祛眼袋，去脂的同时去皮。最后一种就是眶膈脂肪释放术，严格意义上讲它也是外切的一种，之所以把它单独拿出来，它可以同时解决眼袋和泪沟双重问题。内切法祛眼袋主要是适用于23-36岁轻度脂肪型眼袋。睑内侧切微小创口，祛除多余的脂肪，减少恢复期周一可上班，生活爱美两不误。

外切法的话就是针对于28-40岁中度松弛型眼袋。切口在睫毛下边缘1-2mm的微小切口，去除眼袋脂肪和松弛皮肤。无张力缝合技术，能够有效提拉松弛外眦，平整眼睑皮肤。

再者就是眶隔脂肪释放，它是将膨出的眶隔脂肪转移到泪沟处，这样眼袋去除了，泪沟也填平了，一举两得。这一术式临床上应用的也不再少数。

祛眼袋常见的并发症就是睑外翻（去皮多了）、下眼睑处凹陷（去脂多了）。

祛眼袋后睑外翻

去脂多了反而更显老

因此即使是个小手术，毕竟是在眼部，也是很精密的手术，一丝一毫都不能有失误。在手术台上一丁点的操作不规范都可能引起一次医疗事故，不管是求美者还是医生都是很慎重的。

欲了解更多“祛眼袋”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

面部吸脂效果怎么样

面部吸脂的效果不错。面部吸脂是指通过一个微型的切口，然后把脸部的一部分脂肪弄出来，这个能直接让人的脸变得小一点，而且伤口比较小，很容易就能够愈合的。此外吸脂手术也能够让人的皮肤变得紧致一点。面部吸脂的效果有：

第一、面部吸脂减少了重力作用，缓解了面部下垂现象，改善了面部形态。

第二、相较于传统的瘦脸方法，面部吸脂一般是将切口隐藏于耳后，切口约零点二公分，术后不会看到任何的痕迹。

第三、采用的吸脂针管，能刺激皮下组织可促使纤维细胞增生，重建血运，皮肤及皮下血流增加，恢复皮肤的弹性，促使皮肤收缩。

第四、采用手工吸脂的方式，可以在术中有的放矢的进行操作，感知抽吸的深度，避免术中对血管和神经的损伤，肌肤无凹凸现象，有效地提高了手术的安全性。

医院的专家指出，为保证面部吸脂手术的安全与效果，爱美者在术前要谨慎选择正规的整形医院进行手术。

大腿肚子吸脂抽脂后有什么后遗症？这个手术真的安全吗？

很多人在羡慕吸脂塑身效果的同时，心里一定会对其安全性质疑，其实，吸脂手术的发展历史已有近80年之久，经过不断改良，已成为一种安全实用的瘦身塑形术式

。今天就和大家说说吸脂手术的那些事。

吸脂手术术前与术后需要注意什么？

吸脂手术通常是需要麻醉的，所以术前化验与检查必不可少。另外，手术当天应避免月经期，因为月经期易发生感染，容易出血，要使身体保持健康状态。

术前服用阿司匹林等非甾体药物者应停药一周，有烟酒癖好者应酌情戒烟戒酒。术前应保持至少八小时空腹（禁食禁水），以防止麻醉中的食物反流误吸。

术后第一天敷料湿透，需更换敷料或穿塑身衣；如有缝线通常在10天-2周左右拆线，拆线时间应宁晚勿早；塑身衣建议穿3个月至半年时间，有助于提高术区平整并促进多余皮肤的回弹。

吸脂手术可能存在哪些后遗症

后遗症这个问题一般很少见，只要你选择了正规的医院、专业的医生去操作，这些后遗症发生的几率是极小的。常见的吸脂后遗症，一是吸脂后的凹凸不平，二是吸脂后的色素沉着、三是吸脂后的水肿，淤青这些方面，都是吸脂后有一定概率发生的。

对于全身性肥胖、需要多部位吸脂的患者来说，如果在一次手术中抽吸的部位越多、范围越大、吸出脂肪的总量越大，手术的风险性就越高。安全的选择是分部位多次抽吸，第一次手术可选择脂肪最容易沉积的腰腹部，第二次手术可选择双侧大腿，之后是上肢、后背、小腿、面部等部位。

吸脂手术前要与整形手术医生沟通

良好的手术效果离不开医生和求美者的充分沟通，吸脂手术前，一定要与整形医生沟通好，包括你需要吸脂的部位、具体部位能吸出来多少脂肪量。

吸脂部位的选择非常重要，有些人去医院给医生说想要吸脂，但是就是为了省一点钱说是只做大腿内根这一块吸脂，结果就是手术完了之后和正常皮肤顺都顺不上，虽然一般医生不会建议你这么做，因为吸脂都是环吸，哪有人只是吸一小块的啊，建议大家吸脂的时候都是一次性搞定，毕竟术后恢复穿塑形衣也不是什么好受的事情。

选择一个好医生让吸脂手术成功一半

对于吸脂手术医生而言，只有具备米开朗基罗般的完美主义情节，才能雕塑出最完美的作品。做为吸脂手术的医生，一般需要具有以下素质：

**充足的体力和上肢力量：**吸脂手术本身是一种体力消耗手术，对施术者本人的身体素质有一定要求，所以对于大面积吸脂而言，力量和体力较好的男性医生在这一术式上具有一定的优势。

**丰富的手术经验：**吸脂手术本身的准入门槛不高，但想达到很好的手术效果却并不容易。经验较少的医生容易出现局部的凹凸不平，严重者甚至吸出月球表面般的形态，极难修复。有的医生缺乏整体观，对人体的形态认识不到位，也会造成术后整体形态不良。

**足够的耐心：**吸脂手术是一种雕刻手术，需要精雕细琢。力求做到每一个部位的形态完美，需要手术者具有一个匠人般的耐心和敬业精神。

## 抽脂到底有没有危害？

抽脂减肥的效果既显著又快捷，最重要的是减肥者还不需要流汗与劳累就可以拥有完美身材了。但是你们知道吗？抽脂减肥的显著效果与风险是成正比例的。接下来就一起来看看抽脂减肥的危害性是多么的大。

第一，抽脂减肥最大的危害性就是会导致抽脂者出现死亡的后果。从手术者体内所抽取的油脂量是一个十分严格的数据，千万不能多，一个人一次的抽脂数量最多只能是5000毫升。如果超过了这个量，抽脂者就会有生命危险。

第二，在手术的过程存在大出血的风险。在手术的时候如果患者的血液出现不会凝结的症状，那么患者的生命会有立即消失的风险；还有如果在手术的过程中如果不小心损坏了一根血管，血流也就会止不住了。

第三，对于抽脂者来说，不管是手术的过程中还是手术之后，都存在着一些被感染的风险。手术中，如果该医疗机构的消毒措施不是那么的彻底，患者被感染的风险是十分之高的；如果患者在手术过后，不注意伤口的清洁，被感染的风险也是十分高的。被感染之后，严重的后果会导致抽取脂肪部位的皮肤出现坏死。

第四，在抽取脂肪的时候如果没有抽取均匀，那么就会导致患者的手术部位皮肤出现不平整或者是凹凸凸凸的症状。

第五，手术的时候所打的麻药或者是插入体内的管子，都会对抽脂者的神经造成一定的影响，继而就会影响到抽脂者者的感觉灵敏度。

收获更多胃肠外科知识，请点击右上角关注【胃肠医生杨景哥】。

关于抽脂安全性的内容到此结束，希望对大家有所帮助。